
What We Heard Pre-Budget 2022  
Consultation 

In July 2021, the City of Regina asked residents for feedback in planning the 2022 Budget.  
Here is what we heard from the 1,339 residents that participated.
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In finalizing the budget, I would like the City’s  
decision-making to be based on the following 
considerations: 

�Been negatively 
impacted financially 
by this pandemic and 
I expect this impact 
to continue  
over the  
upcoming  
year.

NOT been negatively 
impacted financially by 

this pandemic, but  
I expect things to  

get worse over  
the upcoming  

year.

NOT been  
negatively  
impacted  
financially by  
this pandemic  
and I expect that to 
continue.

Been  
negatively  
impacted  

financially by  
this pandemic,  

but I expect things  
to improve in the 

upcoming year.
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57%  Maintaining or increasing capital spending

51%  Attracting new or supporting existing business

55%  Reducing residential property taxes

50%  Opportunities to reduce City Spending

37%  Initiatives advancing renewable by 2050 goal

21%  Increasing current level of City Services

11%  Reducing commercial property taxes

9%  Deferring Capital Spending
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Top  
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#6    
Infrastructure 

renewal in  
Regina core

#7
 More  

multi-use 
pathways

#1 
Investments in 

community- 
based safety  
and wellness

#2
Economic 

development 
incentives

#3
Investments 
to address 

homelessness

#4   
Investments 
in COVID-19 

recovery

#5   
Investments 
addressing  

climate  
change
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Percentage of respondents that 
ranked each service in their Top 3.

Percentage of respondents that ranked  
each consideration in their Top 3.


